NTOI', AHATIN3 COLOJIOI MMECKOTO
OlNPOCA TPYTINbl « COUKOJIOFOB» MQOY
«COW Ne 21um.MN.A.CronbiamMHay» 2. «B»

KITACCAY,




3agaHua gnsa rpynnol
COLUONOroB:

= 1.[lpoBecTn coLonpoc
poauTenen, poacTBEHHUKOB,
3HAKOMbIX O TOM, Kakne cKasku
yutanmn?

= 2.Kakne ckaskum HpaBUMUCH
bornbLle BCero (Kakmx Hapoaos,
Kaknux aBToOpoB)?




1.Bbicka)eTe cBoe MHeHne nnu
npegnorioXKeHme, YTo Takoe
cka3ka?

= OTO KpacuBasi BblAyMKa;
BbIMbILLSIEHHBIE CODOLITUA. B cka3ske
NPUCYTCTBYIOT Yyaeca, BOswebCTBO,
NpuKN4YeHnsa-55%

= [1pnucyTCTBYIOT BblQYMaHHbIE
nepcoHaxun-25%

= ®aHTactnyeckune ncropmmn-20%




2. Yutanun nn Bam B OeTCcTBe
CKa3Ku, KTO u korga”?

= Mama-95%

« Babylika-68% Tl

= Hpyrne(nana, 88-
7 J

nenywka)-35% so b1 -

50: B HeT
gg B peako
20
18:_1,_[_]:




3.Kakue ckaskun HpaBATCA

oonblLLe Bcero?

O >KNBOTHbIX 35 % |ImecTo
BonwebHble 30 % |llmecTo
bbiTOBbLIE 10 %
[MpuknoyeHdeckune (15 % |l mecTo
Mudonueckue 4%
daHTacTnyeckune 6%




4.Kaknx aBTOpOB CKa30K Bbl
nobute?(Hanbonee 4yactble

OTBEThHI)

= A.C.INywknH
= A.Tonctou

= bp.[pym

0 rl.EpLLlOB

= [.Xapmc

« LW.MNepo

= C.MapLuak
=« K.YykoBckumn
=« Jl.H.Toncton




Co4ynHaeTe nu Bbl CKa3kn?

= [1a, counHaA-75 %
= VHoroa-10 %
= HeT-15 %




OO6LWwun BbIBOA;:

= Mbl OvYeHb
NOOUM YnTaTh,
clywlaTb CKasKku
HapoaHble,
nuteparTypHble
n nobum
COYNHATb camu!




